

【表紙】

【提出書類】	自己株券買付状況報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の6第2項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成28年1月20日
【報告期間】	自 平成27年12月1日 至 平成27年12月31日
【会社名】	HOYA株式会社
【英訳名】	HOYA CORPORATION
【代表者の役職氏名】	取締役兼代表執行役 最高経営責任者 鈴木 洋
【本店の所在の場所】	東京都新宿区中落合二丁目7番5号
【電話番号】	03-3952-1151(代表)
【事務連絡者氏名】	代表執行役 最高財務責任者 廣岡 亮
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区中落合二丁目7番5号
【電話番号】	03-3952-1151(代表)
【事務連絡者氏名】	代表執行役 最高財務責任者 廣岡 亮
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【自己株券買付状況報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年1月7日に提出いたしました自己株券買付状況報告書（報告期間 自 平成27年12月1日 至 平成27年12月31日）の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため自己株券買付状況報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

1【取得状況】

(2)【取締役会決議による取得の状況】

3【保有状況】

3【訂正内容】

訂正箇所は__線で示しております。

1【取得状況】

(2)【取締役会決議による取得の状況】

(訂正前)

平成27年12月31日現在

区分	株式数（株）		価額の総額（円）
取締役会（平成27年10月29日）での決議状況 （取得期間 平成27年10月30日～平成28年1月28日）	14,000,000		60,000,000,000
報告月における取得自己株式（取得日）	12月3日	100,000	498,103,100
	12月4日	1,000	5,000,000
	12月7日	2,500	12,497,000
	12月8日	386,500	1,920,862,400
	12月9日	661,500	3,232,291,000
	12月10日	267,700	1,327,138,000
	12月11日	307,200	1,515,126,900
	12月14日	314,200	1,551,770,400
	12月15日	320,700	1,556,162,800
	12月16日	233,000	1,135,378,500
	12月17日	263,200	1,266,401,900
	12月18日	388,000	1,873,291,000
	12月21日	<u>239,500</u>	1,165,918,000
	12月22日	124,800	621,164,800
	12月24日	382,100	1,892,129,400
12月25日	273,200	1,329,487,300	
12月28日	88,400	433,575,600	
計	-	<u>4,353,500</u>	21,336,298,100
報告月末現在の累積取得自己株式	<u>5,130,800</u>		25,213,449,200
自己株式取得の進捗状況（%）	36.6		42.0

（注）取得期間は約定ベースで、取得自己株式は受渡ベースで記載しております。

(訂正後)

平成27年12月31日現在

区分	株式数(株)		価額の総額(円)
取締役会(平成27年10月29日)での決議状況 (取得期間 平成27年10月30日~平成28年1月28日)	14,000,000		60,000,000,000
報告月における取得自己株式(取得日)	12月3日	100,000	498,103,100
	12月4日	1,000	5,000,000
	12月7日	2,500	12,497,000
	12月8日	386,500	1,920,862,400
	12月9日	661,500	3,232,291,000
	12月10日	267,700	1,327,138,000
	12月11日	307,200	1,515,126,900
	12月14日	314,200	1,551,770,400
	12月15日	320,700	1,556,162,800
	12月16日	233,000	1,135,378,500
	12月17日	263,200	1,266,401,900
	12月18日	388,000	1,873,291,000
	12月21日	238,500	1,165,918,000
	12月22日	124,800	621,164,800
	12月24日	382,100	1,892,129,400
	12月25日	273,200	1,329,487,300
12月28日	88,400	433,575,600	
計	-	4,352,500	21,336,298,100
報告月末現在の累積取得自己株式	5,129,800		25,213,449,200
自己株式取得の進捗状況(%)	36.6		42.0

(注)取得期間は約定ベースで、取得自己株式は受渡ベースで記載しております。

3【保有状況】

(訂正前)

平成27年12月31日現在

報告月末日における保有状況	株式数(株)
発行済株式総数	416,304,320
保有自己株式数	6,318,305

(注)保有自己株式数には、単元未満株式の買い取り請求により取得した自己株式を含んでおります。

(訂正後)

平成27年12月31日現在

報告月末日における保有状況	株式数(株)
発行済株式総数	416,304,320
保有自己株式数	6,317,305

(注)保有自己株式数には、単元未満株式の買い取り請求により取得した自己株式を含んでおります。